



GENERALI

Erdőbiztosítás különös feltételei

Hatályos: 2016. június 15.

Erdőbiztosítás különös feltételei	3
I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK	3
II. BIZTOSÍTOTT VAGYONTÁRGYAK, ADATKÖZLÉS	4
III. A BIZTOSÍTÁSI ÖSSZEG	4
IV. A BIZTOSÍTÁSI DÍJ.	5
V. BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNYEK	5
VI. A BIZTOSÍTÓ SZOLGÁLTATÁSA	6
VII. FOGALOM MEGHATÁROZÁSOK	8
VIII. KIZÁRÁSOK, KORLÁTOZÁSOK.	10
IX. MENTESÜLÉS	10
X. A BIZTOSÍTOTT KÖTELEZETTSÉGEI	10
XI. JELEN FELTÉTELNEK A POLGÁRI TÖRVÉNYKÖNYVTŐL LÉNYEGESEN ELTÉRŐ RENDELKEZÉSEI	11

I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

I.1. Szerződő/Biztosított

I.1.1. Szerződő

Biztosítási szerződést kizárólag az a fogyasztónak (ÁVF I. 2.1.) nem minősülő személy köthet:

- a) aki a biztosított erdőt veszélyeztető biztosítási esemény elkerülésében érdekelt vagy,
- b) aki a szerződést érdekelt személy javára köti meg.

Szerződő lehet különösen:

- a) az erdőterületek tulajdonosa
- b) az erdőterületek bérlője
- c) az erdőterületek haszonbérlője
- d) az erdőterületek kezelője

I.1.2. Biztosított

A szerződés biztosítottja az erdő tulajdonosa.

I.2. A biztosítási jogviszony tartalma

A jelen különös feltételekkel megkötött biztosítási szerződés alapján a **Generali Biztosító Zrt.** (a továbbiakban: biztosító) arra vállal kötelezettséget, hogy az erdőtelepítésekben és erdőszítésekben, a jelen különös feltételekben meghatározott biztosítási esemény során bekövetkező károkat bel-földi fizetőeszközben megtéríti. A jelen különös feltételekben nem szabályozott kérdésekben az Általános Vagyongbiztosítási Feltételek, az Ügyfélértájköztató és a biztosítási szerződésre vonatkozó általános rendelkezések előírásai, a Polgári Törvénykönyv rendelkezései és a hatályos magyar jogszabályok az irányadók.

Jelen feltétel alkalmazásában erdőnek minősül az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló törvényben (jelen feltétel hatályba lépése idején: 2009. évi XXXVII. törvény, továbbiakban **Erdőtörvény**) meghatározott erdő.

I.3. A kockázatviselés kezdő időpontja

A biztosító kockázatviselése a biztosítási szerződésben (ajánlaton/kötvényen) feltüntetett kockázatviselési kezdő időponttól, de legkorábban az első díjrészlet teljes megfizetését követő nap 00.00-órától kezdődik.

A biztosító kockázatviselése a mag és makkvetések esetén, az aszály és fagy kockázatok tekintetében legkorábban a kikelt csemete egy éves korától kezdődik.

I.4. Az előzetes fedezetvállalás kizárása

A biztosító az előzetes fedezetvállalást kifejezetten kizárja.

I. 5. A biztosítási időszak és a biztosítási évforduló

Határozatlan idejű biztosítási szerződések esetén a biztosítási időszak egy év azzal, hogy az első biztosítási évben a biztosítási időszak egy évnél rövidebb is lehet. A biztosítás évfordulója minden év január 1. 00.00. órája.

II. BIZTOSÍTOTT VAGYONTÁRGYAK, ADATKÖZLÉS

II.1. Biztosított vagyontárgyak

Jelen biztosítási feltételek alapján kizárólag az Erdőtörvény meghatározása szerinti azon erdők biztosíthatók, amelyek elsődlegesen gazdasági rendeltetésűek. Biztosított vagyontárgyak az erdőtelepítéstől a véghasználat befejezéséig a 0,5 ha területnagyságot meghaladó, lábön álló, befejezetlen vagy befejezettnek minősülő élő fa erdőállományok.

Jelen biztosítási feltételek alapján, az Erdőtörvényben meghatározott, elsődlegesen közjóléti és elsődlegesen védelmi rendeltetésű erdők – a felek eltérő megállapodása hiányában – nem biztosíthatók.

Jelen biztosítási feltételek alapján nem biztosítható további vagyontárgyak:

- az állomány alatti erdősítések
- ligeterdő
- park
- csemetekert
- faiskola

II.2. Adatközlés

A biztosítani kívánt erdőterületek adatait a szerződő, vagy a biztosított legkésőbb minden tárgyév március 31-ig köteles a biztosítóval írásban közölni. Új biztosítási szerződés megkötése esetén az adatközlést az ajánlattétellel egyidejűleg kell megtenni. A biztosítani kívánt erdőterületeket táblánkénti részletezéssel a tag és az erdőrészlet számának, illetve betűjelének megadásával, az egyes területegységek (táblák) adatait egyértelműen beazonosítható módon (pl.: hrsz, MEPAR azonosító) kell megjelölni az adatközlés során.

A biztosított/szerződő köteles minden év március 31. napjáig a biztosított terület fentiek szerinti adataiban, illetve a biztosított terület nagyságában bekövetkezett változásokról a Biztosító részére adatot szolgáltatni. Befejezett erdősítés esetén az előző naptári évi folyónövedékre tekintettel, a szerződő köteles a biztosítási összeg módosítását kezdeményezni, legkésőbb minden év március 31. napjáig.

Amennyiben az adott biztosítási időszakra (tárgyévre) vonatkozó adatközlés elmarad, azonban az előző tárgyevi díjtételnek megfelelő mértékű díjat, vagy díjrészletet a szerződő megfizeti, úgy a biztosító az előző tárgyévben biztosítási fedezetbe vont (biztosított) területek vonatkozásában, az ott megjelölt biztosítási összegek erejéig áll kockázatban.

III. A BIZTOSÍTÁSI ÖSSZEG

A biztosítási összeg a biztosított vagyontárgy(ak)nak a szerződő (biztosított) által a biztosítási szerződésben megjelölt értéke. A biztosítási összeg a biztosító szolgáltatásának felső határa. A biztosítási összeg nem haladhatja meg a vagyontárgy valóságos értékét.

Befejezetlen erdősítések esetén a biztosítási összeget a csemeték értékét és a pótlás munkaköltségeit is tartalmazó utánpótlási, újratelepítési értéknek megfelelően kell meghatározni.

Befejezett erdősítések esetén a biztosítási összeget a m³-ben kifejezett fatermék vastag tűzifa értékének megfelelően kell meghatározni.

IV. A BIZTOSÍTÁSI DÍJ

- IV.1. Az adatközlést (II. pont) követően a biztosító a biztosítási összeg és a tarifális díjszázalék szorzó alkalmazásával állapítja meg az éves biztosítási díjat. Az így megállapított biztosítási díjat az adatközlés időpontjáig a tárgyévben már megfizetett biztosítási díjjal (ha ilyen volt) csökkentve, a tárgyévben hátralévő időszakban köteles a szerződő megfizetni. A már megfizetett díjrészlet az év további díjelőírásaiban, vagy külön díjelőírás, díjvisszatérítés vagy beszámítás során kerül elszámolásra. A biztosító jogosult a díjtúlfizetést a soron következő díjba beszámítani.

IV.2. A szerződés megszűnése a díjfizetés elmaradása esetén

A biztosítási szerződés a díj esedékességétől számított 60. nap elteltével megszűnik, ha addig a hátralékos díjat nem fizették meg, és a szerződő (biztosított) halasztást sem kapott, illetőleg a biztosító a díjkövetelést bírósági úton nem érvényesítette. Amennyiben a szerződő az esedékes díjat teljes egészében nem, azonban annak valamely részét megfizette és az így díjjal fedezett időszak az esedékességet követő 60. napot követő időpontra esik, úgy a szerződés a díjrendezettségek utolsó napjával szűnik meg.

A biztosító a szerződés megszűnését és a bírósági út igénybevételeinek határidejét további 30 nappal meghosszabbíthatja a szerződés megszűnése előtt, úgy, hogy ennek a körülménynek a közlésével a szerződőt (biztosítottat) a fizetésre írásban felszólítja. Amennyiben a szerződő a díjfizetéssel késedelembe esik, és a biztosító a díj bírósági úton történő érvényesítését kezdeményezi, úgy az adott biztosítási időszak végéig számított díj egy összegben esedékessé válik.

A díjnemfizetés miatt megszünt biztosítási szerződést a biztosítási díj utólagos befizetése nem hozza újból létre. A biztosító köteles a díjkülönbözet visszafizetésére. A biztosítási szerződésnek a díjfizetés elmulasztása miatt történő megszűnéséről a biztosító nem küld külön írásbeli értesítést. A biztosító a kockázatviselés megszűnéséig járó díjat követelheti a szerződőtől.

A biztosító díjfizetési késedelem esetén külön póthatáridő kifizetésére nem köteles.

IV.3. A díjrendezettség utolsó napjának meghatározása

A biztosító a díjrendezettség utolsó napját a megfizetett napi tételek alapján határozza meg. Egy napi tétel egyenlő az éves díj 1/360-ad részével. A szerződés addig a napig minősül díjrendezettnek, ahány napi tételnek megfelelő díjat a szerződő megfizetett az adott tárgyévben, illetve a kockázatviselés kezdetétől számítva. A teljes éves díj megfizetése esetén a teljes biztosítási évben kockázatban áll a biztosító.

- IV.4. Biztosítási esemény bekövetkezése esetén a biztosító az egész évre járó díj megfizetését követelheti.

IV.5. A biztosítási díj beszámítása a biztosítási szolgáltatásba

Abban az esetben, amennyiben a biztosítási esemény a biztosító kockázatviselési ideje alatt bekövetkezik, úgy a biztosító jogosult a teljes biztosítási időszakra járó, a szerződő által a biztosító teljesítésekor még nem rendezett díjat a nyújtandó szolgáltatásba beszámítani, ha a szerződő és a biztosító szolgáltatására jogosult biztosított személye megegyezik.

V. BIZTOSÍTÁSI ESEMÉNYEK

V.1. Befejezetlen erdőtelepítésekre vonatkozóan:

Aszálykár: aszálykár biztosítási eseménynek kizárólag olyan szárazság minősül, amely esetén a károsodott területen a lehullott összes csapadék mennyisége, legalább 30 napos időszak alatt nem éri el a 10 mm-t, és amely az erdőtelepítésekben a csemeték, fa egyedek legalább 30%-os kipusztulását okozza.

Fagykár: erdőtelepítésekben az erdő faegyedeinek a fagy hatására bekövetkezett elhalásából adódóan legalább 30%-os kipusztulását eredményező káresemény. A biztosítás szempontjából

fagynak minősül a kockázatviselési helyhez legközelebb található OMSZ (Országos Meteorológiai Szolgálat) mérőállomáson a talajszinttől számított két méteres magasságban mért mínusz 10 °C vagy annál alacsonyabb hőmérséklet.

Homokvereskár: az erdőt alkotó facsemetékben a szél által szállított talajrészecskék (homokverés) miatt bekövetkezett olyan káresemény, amely a facsemeték legalább 30%-os mértékű kipusztulását okozza.

V.2. Befejezett és befejezetlen erdősítésekre vonatkozóan

Tűzkár: tűzkár biztosítási eseménynek az a tűz okozta káresemény minősül, amely az erdő faállományában található fák élő részeit (pl: kéreg, fás részek, lombzat) károsítja oly módon, hogy ezen részek elhalását vagy a fa teljes kipusztulását okozza. Tűznek minősül a hő-, láng-, fényes füstthatás kíséretében lezajló oxidációs folyamat.

Árvízkárr: az erdőben keletkezett árvízkárr biztosítási eseménynek tekintendők azok a káresemények, amikor a természetes vízfolyások és mesterséges, külvízi csatornák a természetes és mesterséges tavak, a víztározók magaspártjainak vagy árvízvédelmi töltéseinek a partját a víz meghaladja, a nagyvízi vagy árvízi mederből a víz kilép, s a vízborítás – a víz által sodort hordalék vagy a vízfelszínen kialakuló jég a fák élő részeit (pl: kéreg, fás részek, lombzat) károsítja oly módon, hogy ezen részek elhalását vagy a fa teljes kipusztulását okozza.

Vihar: vihar biztosítási eseménynek minősül, ha a biztosított erdőterületen a 20 m/sec küszöbértéket elérő, vagy azt meghaladó sebességű időjárási légmozgások (vihar) a fát gyökerestől, földlabdástól kidönti vagy törzsét ketté töri. Kétség esetén a károsodott területhez legközelebb található OMSZ mérőállomás adatai az irányadóak.

Földcsuszamlás: a biztosított erdőben a felső termőréteget és a faállományt érintő talaj megcsúszása által okozott közvetlen károk.

Hótörés: nagy mennyiségű hó és/vagy jég (ideértve az ónos eső miatt kialakuló jégréteget is) hatására fellépő és a biztosított erdőterület több mint 15%-át érintő, törzs vagy koronatorés okozta károk.

VI. A BIZTOSÍTÓ SZOLGÁLTATÁSA

VI.1. Az egyes biztosítási eseményekre vonatkozó speciális kárrendezési szabályok és a szolgáltatás mértékének meghatározása

A biztosítási események bekövetkezésekor a biztosító az alábbiak szerint nyújt szolgáltatást, figyelemmel arra, hogy a szolgáltatás felső határa az adatközléskor megadott biztosítás összeg.

A szolgáltatás összegéből a károsodott terület még értékesíthető faanyagának értéke minden esetben levonásra kerül.

A 10 000 Ft-ot meg nem haladó károkat a biztosító nem téríti meg.

VI.1.1. Tűzkár és villámkár

Befejezetlen erdősítésben a visszavágással helyrehozható részkárok esetén a visszavágás költségeit – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **50%-os önrész levonásával, a pótlást vagy újra erdősítést igénylő totál károknál** az újratelepítés költségeit – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **10% önrész levonásával** téríti meg a biztosító.

Befejezett erdősítés esetén

- a visszavágással helyrehozható károk** munkaköltségeit számla alapján **10 % önrész levonásával, de maximum a károsodott területre jutó biztosítási összeg 5%-át és**
- a teljesen megsemmisült faanyag m³-ben meghatározott **adott fafajra vonatkozó vastag tűzifa választék aktuális nettó piaci értékét 10 % önrész levonásával** téríti meg a biztosító.

Abban az esetben, ha a tűzkár nem teszi indokolttá a visszavágást vagy az újratelepítést a biztosító az élettani károsodás (kambiumsérülés) magassági fokozatainak, illetve a korona sérülés mértékének megfelelő **értékcsökkenési százalékok figyelembe vételével** – mely egyben meghatározza

a szolgáltatás károsodott erdőterületre jutó biztosítási összeghez viszonyított mértékét is – nyújt szolgáltatást.

KAMBIUM SÉRÜLÉS TALAJTÓL (CM)	ÉRTÉKCSÖKKENÉS (%)		
	KAMBIUM SÉRÜLÉS MAGASSÁGA ALAPJÁN	RÉSZLEGES KORONATŰZ	TELJES KORONATŰZ
0-50	10		
50-100	20		
100-150	30	25	50
150-	50		

- Részleges koronatűz esetén az értékcsökkenés alapján nyújtott szolgáltatás a károsodott területre jutó biztosítási összeg 25%-ával növekszik, feltéve, hogy a koronatűz a károsodott terület legalább 25%-át érinti.
- Teljes koronatűz esetén az értékcsökkenés alapján nyújtott szolgáltatás a károsodott területre jutó biztosítási összeg 50%-ával növekszik feltéve, hogy a koronatűz a károsodott terület legalább 50%-át érinti.

Megtéríti továbbá a biztosító a kormozódás, koronasérülés, illetve a törzsekre történő iszaplerakódás miatt a kitermelésnél felmerülő többletköltségeket a **károsodással érintett területre jutó biztosítási összeg 50%-áig (szolgáltatás limit)**. Tűzkárok esetén a tűzvizsgálati jegyzőkönyv Biztosítóhoz történő benyújtása szükséges.

VI.1.2. Aszálykár

Befejezetlen erdőszítéseknel **totálkár** esetén a **pótlás, újratelepítés költségeit** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **10% önrész levonásával téríti meg a biztosító.**

VI.1.3. Fagykár

Befejezetlen erdőszítésben a **visszavágással helyrehozható részkárok** esetén a visszavágás költségeit – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **50%-os önrész levonásával, a pótlást vagy újra erdőszítést igénylő totál károknál** az újratelepítés költségeit – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **10% önrész levonásával téríti meg a biztosító.**

VI.1.4. Homokverés

Befejezetlen erdőszítéseknel **totálkár** esetén a **pótlás, újratelepítés költségeit** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **10%-os önrész levonásával téríti meg a biztosító.**

VI.1.5. Árvíz

Befejezetlen erdőszítéseknel **totálkár** esetén a **pótlás, újratelepítés költségeit** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **10% önrész levonásával téríti meg a biztosító.**

Befejezett erdőszítés esetén a jégtáblák, hordalékok okozta **részkárok megtérítése a tűzkárnál részletezett értékcsökkenési és szolgáltatási kulcsok** szerint történik. Letermelés esetén a **letermelési többletköltségeket** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **50%-os önrész levonásával téríti meg a biztosító.**

VI.1.6. Viharkár

Befejezetlen erdőszítésben a **visszavágással helyrehozható részkárok** esetén a visszavágás költségeit – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **50%-os önrésszel, a pótlást vagy újra erdőszítést igénylő totálkároknál** az újratelepítés költségeit – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **10% önrész levonásával téríti meg a biztosító.**

Befejezett erdősítés: a biztosított erdőterületen a szél által **kidöntött faanyag letermelési többletköltségeit** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **50%-os önrész levonásával** fizeti meg a biztosító.

VI.1.7. Földcsuszamlás

A biztosított erdőben bekövetkezett földcsuszamlás által okozott károk **helyreállítási költségeit** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **70%-os önrész levonásával** téríti meg a biztosító. (Földmunkák, talajegyenetés, faanyag többlet letermelési költségei.)

VI.1.8. Hótörés

A nagy mennyiségű hó és/vagy jég hatására fellépő törzs vagy koronatorés, következtében fellépő **többlet letermelési költségeit** – de legfeljebb a károsodott területre jutó biztosítási összeget – **50%-os önrész levonásával** téríti meg a biztosító.

VI.1.9. Kármegelőzési költség megtérítése kiemelt kártevő rovarok (VII.10.) elleni védekezés esetén

A biztosító az alábbiak szerint megtéríti a kiemelt kártevők megjelenése miatt igazoltan szükségessé váló, a biztosított erdőterületen bekövetkező kiemelt rovarkárok (VII.8.) megelőzésére, károk csökkentésére irányuló mechanikai, biológia, vegyszeres védekezés költségeit az alábbiak szerint.

Amennyiben a biztosított erdőterületen a kiemelt kártevők elleni védekezés és kárelhárítás (gradáció előtti és közbeni védekezés) szükséges, úgy **a felsorolt kártevők (kárt okozó fejlettségi stádiuma) elleni védekezés költségeit, hektáronként 150.000,-Ft erejéig, de legfeljebb a védekezéssel érintett területre jutó biztosítási összeg 5 %-át** téríti meg a biztosító. Amennyiben állami – ide értve az európai unió által nyújtott – támogatás igénybe vehető a károsítók elleni védekezés költségeire a biztosító csak abban az esetben téríti meg a költségeket, ha az állami támogatásra előterjesztett kérelmet jogerősen elutasították.

Amennyiben az állami támogatás csak részben fedezi a teljes indokolt védekezési költséget, úgy – a jelen pontban foglalt szolgáltatási határokon belül – a fennmaradó rész erejéig, az előző bekezdésben foglalt rendelkezések alkalmazásával nyújt szolgáltatást a biztosító.

VII. FOGALOM MEGHATÁROZÁSOK

VII.1. Letermelési többletköltség

Az a költség, amely a rendes tervszerű használat/fakitermelés során nem merült volna fel.

VII.2. Befejezetlen erdősítés

Befejezetlen mindaddig az erdősítés, amíg a befejezett erdősítés mindenkor hatályos jogszabályi feltételeinek nem felel meg és az erdészeti hatóság hivatalosan azt befejezettnek nem nyilvánítja.

VII.3. Befejezett erdősítés

A műszaki átvételt követően az erdészeti hatóság által a mindenkor hatályos jogszabályi feltételek teljesülésére tekintettel befejezetté nyilvánított erdősítések.

VII.4. Erdősítés

Az erdőfelújítás, erdőtelepítés munkái a talaj-előkészítéstől a csemeteültetés, magvetés, dugványozás, pótlás erdészeti hatóság által történő befejezetté nyilvánításáig.

VII.5. Erdőtelepítés

Nem erdőművelési ágban lévő, erdővel nem borított területen a talaj-előkészítést követően csemeteültetés, magvetés vagy dugványozás útján erdő létrehozása.

VII.6. Tűzpászta

Az erdők tűz elleni védelmét szolgáló, mesterségesen kialakított, fátlan terület

VII.7. Totálkár

Totálkárnak minősül a befejezett vagy befejezetlen erdőállományok 90%-ot meghaladó teljes pusztulása.

VII.8. Újratelepítési költség

A korábban erdővel borított területen, biztosítási esemény miatt kipusztult fa egyedeknek, talaj-előkészítést követően, csemeteültetés, magvetés vagy dugványozás útján történő pótlási költsége.

VII.9. Homokverés

A szél által szállított talajrészecskék facserevényekre gyakorolt mechanikai ütés, verő hatása.

VII.10. Kiemelt kártevők

Erdei cserebogár (*Melolontha hippocastani*)
Kalló cserebogár (*Polyphylla fullo*)
Keleti cserebogár (*Anoxia orientalis*)
Májusi cserebogár (*Melolontha melolontha*)
Kis téliaraszoló (*Operophtera brumata*)
Nagy téliaraszoló (*erannis defoliaria*)
Aranyos téliaraszoló (*Erannis aurantiari*)
Tollascsapú araszoló (*Colotois pennaria*)
Gyapjaslepke (*Lumantria dispar*)
Gyűrűslepke (*Malacosoma neustria*)
Búcsújárólepke (*Thaumtopaea procesionea*)
Tölgylonca (*Tortix viridana*)
Aranyfarú lepke (*Euproctis chrysorrhoea*)
Bögölyszitkár (*Paranthrene tabaniformis*)
Kis nyárfacincér (*Saperda populnea*)
Nagy nyárfacincér (*Saperda carcharias*)
Darázslepke (*Aegeria apiformis*)
Amerikai fehér szövőlepke (*Hyphantria cunea*)
Nyár gyapjaslepke (*Stilpnotia salicis*)
Fenyőpohók (*Dendrolimus pini*)
Fenyőilonca (*Rhyacionia buoliana*)

VII.11. Állomány alatti erdősitések

A biztosított erdőterületen a fő és mellék fajokból álló erdőállomány alatt természetes vagy mesterséges úton megjelenő csemete korú faállomány.

VII.12. Erdei melléktermékek

Minden olyan erdei termék, amely az adott erdőrészletre vonatkozó erdőtervben feltüntetett fajokon és természetési célokon kívül esik (pl. bokrok, cserjék, aprítékfa, gyógynövények, étkezési célú gombák stb..)

A további kérdéses szakmai fogalmak meghatározásában az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló, a szerződéskötés időpontjában hatályos törvényben foglaltak az irányadóak (jelen a feltételek hatálybalépésekor irányadó a 2009. évi XXXVII. törvény)

VIII. KIZÁRÁSOK, KORLÁTOZÁSOK

- VIII.1. **Nem téríti meg a biztosító az erdő talaján (az avarban) a káresemények miatt keletkezett kárt és az árterekben bekövetkezett árvízkárokat.**
- VIII.2. **A biztosító nem téríti meg az erdei melléktermékekben keletkezett károkat.**
- VIII.3. **A biztosítás nem terjed ki a Magyarország területén kívül található erdőterületekre.**

IX. MENTESÜLÉS

- IX.1. **Amennyiben szakmai hibákra vagy az előírt munkálatok elvégzésének hiányára visszavezethető okok miatt szükséges a terület újra erdősítése, úgy a biztosító az ÁVF X.1. pontjában meghatározott személyek súlyos gondatlansága, illetve szándékos magatartása esetén mentesül a szolgáltatási kötelezettség alól.**
- IX.2. **A biztosító egészben vagy részben mentesül a kötelezettsége alól, amennyiben egy adott erdőrészlet már többszörösen károsodott, és az ÁVF X.1. pontjában meghatározott személyek a károk megelőzése céljából, súlyosan gondatlanul vagy szándékosan nem tették meg a szakképzett gazdálkodótól elvárható intézkedéseket (megfelelő védelmet biztosító intézkedés pl.: tűzpászta létesítése és a terület fokozott ellenőrzése).**

X. A BIZTOSÍTOTT KÖTELEZETTSÉGEI

X.1. Kárenyhítés

A biztosított köteles a kárt tőle telhetően enyhíteni. A kárenyhítés körébe tartozó kötelezettségek különösen:

- az előírt erdőművelési munkálatok elvégzése (tisztítás, sorközművelés, csemeteápolási munkálatok, egészségügyi gyérítések, stb.)
- továbbá minden olyan tevékenység, amely a kár érdemi csökkentését előidézheti. (tűzpászta létesítése, a kórokozók szaporodását elősegítő vágástéri maradványok eltávolítása, károkozók megjelenésének észlelését követően a mielőbbi védekezés megkezdése.)

X.2. A kárbejelentési kötelezettség

A biztosítási káresemény bekövetkeztét a szerződő/biztosított az ÁVF IX. fejezetében foglaltak szerint köteles a biztosítónak bejelenteni.

A kárbejelentésnek tartalmaznia kell:

- a káresemény időpontját,
- a károsodott erdőrészlet erdőtervi számát és jelét a település nevét
- a kárral érintett terület fafajait és korát

X.3. Kárrendezés megkezdése

A biztosító a kárbejelentés beérkezését követő 15 napon belül intézkedik a kárrendezési eljárás megkezdéséről. A biztosítási esemény bekövetkezése után a biztosított növényállomány állapotában a szerződő (biztosított) a kárfelvételi szemle megtartásáig, de legkésőbb a kárbejelentéstől számított 15. munkanapig csak a kárenyhítéshez szükséges mértékben változtathat.

X.4. Kárfelmérés

A biztosító a kár mértékét a különös feltételekben foglaltakra figyelemmel állapítja meg, a biztosító által megbízott szakértő által végzett helyszíni szemle alapján.

X.5. A szolgáltatási teljesítése

A biztosító képviselője által a kárfelvételi eljárás során, a **zárószemlén** kiállított jegyzőkönyvben megállapított szolgáltatási összeg akkor tekinthető a biztosító által véglegesen jóváhagyottnak, ha a

biztosító a jegyzőkönyv felvételétől számított 30 napon belül nem tesz írásban indokolással ellátott eltérő nyilatkozatot, vagy a biztosított azt írásban, indoklással alátámasztva nem vitatja.

A biztosító által jóváhagyott mértékű biztosítási szolgáltatás teljesítése a szemlét követő 30. napon esedékes.

X.6. A biztosított/szerződő iratcsatolási kötelezettsége, biztosítási esemény bekövetkezésekor

A biztosító képviselője – az ÁVF IX. fejezetében meghatározott dokumentumokon túlmenően – jogosult az adatfelvétel, illetve a kárbecslés helyességének megállapítása céljából a tulajdoni (bérleményi stb.) okmányokba, a kötelező nyilvántartásokba, elszámolásokba, szerződésekbe betekinteni. Ennek érdekében a biztosító által kért dokumentumokat, nyilvántartásokat és bizonylatokat a biztosító rendelkezésére kell bocsátani.

Káresemény esetén a biztosító különösen az alábbi dokumentumok bemutatását kérheti:

- a) árvízkar esetén az Országos Vízügyi Főigazgatóság igazolása
- b) aszály, fagy és viharkárok esetén az Országos Meteorológiai Szolgálat igazolása
- c) tűzkárok esetén a tűz keletkezési helyén illetékes tűzvizsgálati hatóság igazolása

A károsult köteles az erdőrészletre vonatkozó erdőtervet, illetve ennek hiányában (az erdőterv készítése utáni időszakban létesült erdőtelepítéseknel) az erdősítésre vonatkozó terveket, erdőrészlet leírólapot, műszaki átvételi jegyzőkönyveket („E” lapok) a biztosító rendelkezésére bocsátani.

XI. JELEN FELTÉTELNEK A POLGÁRI TÖRVÉNYKÖNYVTŐL LÉNYEGESEN ELTÉRŐ RENDELKEZÉSEI

Jelen feltétel 1.5. pontja alapján – eltérően a Ptk. 6:447 § (2) bekezdésében foglaltaktól – a szerződés első biztosítási időszaka egy évnél rövidebb is lehet, mivel a biztosítás évfordulója minden év január 1. napja.

Jelen feltétel IV.2. pontjában foglalt szabályok lényegesen eltérnek a Ptk. 6:447. § (1) bekezdésétől és a 6:449.§-ában foglaltaktól a díjfizetési késedelem jogkövetkezményeinek és a biztosító eljárásának, valamint a díj esedékességének tekintetében.

Jelen feltétel IV.4. alapján a Ptk. 6:488 §-ában foglaltaktól eltérően, a biztosító abban az esetben is követelheti az egész évre járó díj megfizetését, ha a biztosítási esemény bekövetkezésével a biztosítási szerződés nem szűnik meg.

Generali Biztosító Zrt.

Levelezési cím: 7602 Pécs, Pf. 888

Telefonos ügyfélszolgálat: +36 1 452 3333

general.hu